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Styrelsemöte 2018-12-12 
 
 
 
Närvarande:   Martin Stojilkovic (Ledamot, Ordförande, Sekreterare) 

Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Johan Sjölund (Ledamot) 

  Sune Svensson (Adjungerad) 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 
 
 Kommunen kommer fortsätta trädfällning mot skogen 
 

Hakab ser över Comhemnätet för att utöka prestanda. Eftersom detta är något 
som Comhem själva gör är det ingen kostnad för föreningen. Har någon haft 
problem och långa avbrott under den tid som arbetet med nätet varit, så anmäld 
det till Comhem för eventuell kompensation. 

  
Åtgärderna som Svevia skulle göra efter asfalteringen av den övre parkeringen 
är ännu ej utförda.  

  
Klottret som upptäcktes i området är nu åtgärdat. Merkostnaden för 
samfällighetsföreningen blev 2 400 kronor, vilket är en onödig kostnad för 
föreningen. 

§ 5  Elmätare till garagen  

QT Systems besökte förening för att visa deras lösning. Styrelsen kommer att 
begära in offerter för att kunna installera systemet. 
 
Styrelsen kommer även att undersöka vilka eventuella bidrag som föreningen 
skulle kunna få i samband med en installation. 
 
Till dess att det är löst med elmätare är det inte tillåtet att ladda sin bil i garaget.  
 

§6 Övriga frågor 
 

Med tanke på att föreningen numera betalar baserat på vikt är det viktigt att 
soporna sorteras. Glas, tidningar, papper, metall och plats ska sorteras och 
slängas vid de återvinningsstationer som kommunen tillhandahåller. Ju mer och 
bättre vi alla sorterar blir det inte bara billigare för oss samtliga i föreningen men 
vi gör även en viktig insats för miljön.  
 
Styrelsen uppmanar alla att inte slänga en massa julklappspapper i molokerna 
utan att de ska återvinnas på någon av återvinningsstationerna. De närmaste är 
Träkvista torg och Träkvistavallen. 
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§ 7  Nästa styrelsemöte 
 

Nästa styrelsemöte hålls den 23 januari 2019 i Knallen klockan 20:00. Då 
kallas även valberedningen. 

 
§ 8  Mötet avslutades 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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